

# 市区“开放学校”大多不让外人进

## 主管部门认为此项政策需要进一步完善

本报10月21日讯(记者 王明婧) 今年3月份山东省对外公布170所对社会开放体育设施的学校名单,每个市有10所学校。21日,记者在城区的7所学校了解到,除德开小学对单位团体开放外,其余学校均未开放。德州市体育局的工作人员表示此项政策需要进一步完善。

据了解,城区有8所开放学校,分别是德州五中、九中、十一中、实验小学、北园小学、建设街小学、德开小学和新星职业中等学校。“不仅外人不让进,周末本校学生也不让进。”德州市第十一中学的一位保安说,学校从不对外开放。德州五中、九中的保安人员也纷纷表示周末将关闭校门,严禁人员进出。北园小学的工作人员说,不会让普通市民进学校锻炼,“在学校里磕着碰着,谁来负责?”

而建设街小学的工作人员称,学校篮球场近期正在修缮,不会对外开放,也从未有过开放的先例。实验小学的工作人员称,周末只对本

校学生开放,但也受管制。

“学校周末开放,多面向团体和单位,并需出示证件做出入登记。”德开小学的工作人员说,如果完全开放的话,学校设施器材的维护,学生安全等都将存在安全隐患,因此多面向熟悉的单位和团体。

德州市教育局体卫艺办公室工作人员说,这几所学校已经过审批,在不影响学生正常上课的情况下理应对外开放。

“有的学校针对本校学生和家長开放,不算是不开放。”德州市体育局体育中心朱军说,政策中规定学校针对社会开放,学生和家長也是社会群体中的一部分,因此不能说完全不开放。对于每个开放学校,省里发放了3万元专项补助资金,体育部门和教育部门为学校发了“开放单位”的牌子。但对外开放体育设施的学校名单今年刚刚公布,政策需要进一步完善,目前暂时没有处理办法,“我们会督促这几所学校,尽快对外开放。”



德州学院的篮球场,成为市民运动健身的好去处。

本报记者 马志勇 摄

## 公办中职生可免学费

本报10月21日讯(记者 王明婧 通讯员 王德建) 为加快建立现代职业教育体系,增强职业教育吸引力,促进中等职业学校培养更多高素质劳动者和技能型人才,2013年秋季学期起,德州市所有公办中等职业学校全日制正式学籍在校生免学费。

根据全省统一部署,从2013年秋季学期起,德州市将中等职业教育免学费范围由公办中等职业学校全日制正式学籍一、二、三年级在校生中所有农村(含县镇)学生、城市涉农专业

学生和家庭经济困难学生(艺术类相关表演专业学生除外),扩大到公办中等职业学校所有全日制正式学籍在校生。

另外,经政府职业教育行政管理部门依法批准、符合国家标准的民办中等职业学校,其全日制正式学籍一、二年级学生,按照当地同类型同专业公办中等职业学校收费标准免除学费。经批准的学费标准高于公办学校的部分,学校可以按规定继续向学生收取。目前,德州市共有中等职业学校28所,年培训技能人才2万余人。

# 创维电器重磅推出工程价集采大行动

国庆黄金周促销大战的硝烟还未散去,德州家电巨头又掀“惠民”高潮。日前,创维集团签约德百家电为“鲁西北最佳战略合作伙伴”,为了庆祝这一盛事,10月26日、27日,创维集团特批德百家电电视、冰箱1600台,以“工程价集采大行动”价格重磅推出,普惠德州市民。

据了解,工程价集采是指有一定经济实力的大客户,一次性大批量直接向厂家订购,省去中间费用

而采取的一种采购战略。这一次创维集团联合德百家电推出的在这次“工程价集采大行动”,是创维集团为了普惠德百员工亲属及会员客户,专门整合所有预订客户,工程价格直发,全场6.88折起。

在创维专柜现场,工作人员算了一笔细账:在这次“工程价集采大行动”中,每买一台电视或者冰箱,顾客可以省去物流成本18%,仓库成本10%,中间费用5%。比如,55

寸客厅LED电视机原价为6999元,工程价格4880元;42寸节能LED电视机原价3599元,工程价格仅为2480元;603立升大对开冰箱原价4999元,工程价格仅为3780元;205立升大冷冻冰箱原价2299元,工程价格仅为1490元,同时,创维电器48款产品均以工程价格现场发布,更有55寸天赐4K电视现场发布价格,并赠送价值988元精美4K大礼包。

创维作为一家享誉海内外的电器集团,目前已是中国彩电行业的领导品牌,具备过硬的产品质量。AVC监测数据显示,2012年1月-12月,创维整体彩电销售额和销售量双双排名第一,这是创维8年来蝉联这一殊荣,在行业内屡创佳绩。同时,创维在4K屏体、芯片等上游资源整合和市场推广上也走在行业前列,4K极清云电视E780U系列获得了“2013年十佳平板电视”的称号。“中

国每卖出2台4K,就有1台创维”已经成为了公认的事实。

10月26日、27日,创维电器“工程价集采大行动”将在德州再掀价格风暴,有意参加的市民,只需在即日起至25日到德百家电创维专柜预交认筹金50元,即可免费领取价值126元的精美礼品一份并可参与本次活动。

创维“工程价集采大行动”,将省钱进行到底!

Skyworth 创维  
专注健康科技

敬请期待10月26日-27日

健康云电视

德百&创维

# 大事件!

## 创维电器“工程价集采大行动”



205立升  
大冷冻冰箱  
原价: 2299元

工程价:  
**1490元**



55寸客厅LED  
原价: 6999元  
工程价: **4880元**

其余48款  
惊爆工程价格现场揭秘

### 什么是工程价集采?

1. 工程价集采是指大客户一次性大批量直接向厂家订购商品,中间不经过任何代理商环节,以较低的价格直接满足自己的消费需求。

2. 凡10月21日-25日到德百家电创维专柜预交认筹金50元即可**免费**领取价值126元精美礼品一份。

两大4K专利成就“中国每卖2台4K 就有1台创维”

地址: 德百家电(大楼店、澳德乐店)创维电视专柜 咨询电话: 15753437553